

泰康人寿《卓越人生(万能型)》投资理财万能保险,在信阳2011年1月1日-3月27日放开销售:

泰康人寿信阳中支各县区咨询电话:市区 6264020 固始 4996810
商城 7869796 新县 2970810 潢川 3912698 淮滨 7720008
息县 5859522 罗山 6100958 光山 8885550 明港 8678658

科学规划 认真组织 改进服务

浉河区加快推进农村社区服务中心建设

本报讯(马成祥 季庭祥)河南省农村改革发展综合试验区建设启动以来,浉河区把加快推进农村社会服务中心建设作为创新农村基层组织建设和民主管理的重要内容,不断加大基础设施建设投入,提升服务水平,农村社会服务中心建设呈现出以点带面、扎实推进的良好局面。目前,该区每个乡镇、办事处都建成了1个以上标准农村社区服务中心,建成农村社区服务平台79个。

科学规划抓推进。该区根据本地农村经济社会发展的水平,坚持注重实际、贴近需求、鼓励新建的原则,全面推进农村社区服务中心建设。一是合理布局。以辖区现有行政村分布为主进行适当调整,结合浉河区山区多丘陵地带的特点,每8平方公里至10平方公里

里规划建设1个,平均每村达到1个,全区规划建设农村社区服务中心150个。二是整体推进。以辖区现有行政村村级组织活动室、文化大院、村卫生室等为骨干,按照完善功能设置、保证服务质量的要求全面进行升级改造。三是鼓励新建。支持鼓励试验区建设示范村和城中村、城边城、城郊村利用城区、镇区改造,农民新村建设等时机加紧建设。去年,全区利用城区、镇区改造,示范村建设,新建农村社区服务中心12个,投入资金1000余万元。

认真组织抓完善。该区把提高服务功能作为社区服务中心的建设重点。一是提高标准。全面按照《信阳市农村社区服务中心建设暂行标准》完善功能设置,力争做到标准不

降。二是贴近需求。把保证农村生产生活需要放在首位,突出农村民生保障和农村社会稳定,把农村社保、低保、合作医疗、计划生育、医疗卫生、农民培训等关系到民生和社会经济发展的工作作为服务重点,优先完善设置,同时完善财务公开、便民服务以及文化体育设施等。三是加强管理。全面制定完善的服务工作制度,做到制度化、规范化、标准化,达到服务设施一体化、服务程序一体化、服务内容一体化、服务管理一体化,确保农村社区服务中心健康运行。

改进服务抓创新。该区把社区服务中心建设作为党委、政府联系群众工作的重要平台,不断改进服务创新服务方式、方法。一是抓服务创新。积极为农民提供各类有效服务,

大力开展“五心”服务活动,全面打造农村社区服务中心浉河服务品牌。二是抓服务效益。做到社会效益与经济效益相统一,在把农民享受优质服务放在第一位的同时,让经营者、投资者有收益、有回报。三是抓拓展延伸。积极将中心服务功能向生产领域延伸,努力将其打造成为服务农民生产、生活的平台。



潢川县爱国村党支部书记周新礼

当选2010年度河南十大“三农”新闻人物

本报讯(记者 秦旭)2月16日晚,在河南电视台举行的“浓情中原”——2010年度河南十大“三农”新闻人物颁奖典礼上,我市潢川县爱国村党支部书记周新礼当选2010年度河南十大“三农”新闻人物。

2010年度河南十大“三农”新闻人物评选活动由省委宣传部、省委农办、省广电局、河南日报报业集团、省农业厅、省林业厅联合主办,河南电视台新农村频道承办,省直、省辖各新闻媒体共同协办。参加评选的候选人是在2010年对“三农”事业做出重大贡献,引起社会广泛关注的人物,旨在讴歌“三农”工作先进模范,弘扬社会正气,引导全省人民积极投身中原经济区建设,促进中原崛起、河南振兴。评选活动启动两个多月来,受到了社会各界的广泛关注。经过广大群众利用报纸、短信、网络等方式踊跃投票,潢川县爱国村党支部书记周新礼、河南农业大学教授孙治强、滑县农业技术推广中心副主任卢中民等当选2010年度河南十大“三农”新闻人物。

潢川县老成办事处爱国村辖13个村民组,总人口3171人。该村党支部2001年被中组部命名为全国“三个代表”学教活动先进单位;2002年被评为县“十佳红旗村”,连续多年受到省、市、县有关部门表彰;2007年6月被河南省委组织部命名为全省“五个好”村党支部,村党支部书记周新礼是省十届人大代表,县“双强”村党支部书记。

作为群众致富的带头人,1998年,周新礼个人垫资引导村里开办了集体沙场,第一年即为全村实现利润21万元。在他的带领下,爱国村先后办起了塑料厂、饼干厂、环保砖厂等20多家村办企业。2009年年底,全村人均纯收入突破8000元,爱国村拥有固定资产2000多万元,村集体年收入在100万元以上。他发动村民集资5000余万元,建成了可入住千户的康居示范村和全省首家农民资金互助合作社,在全县率先启动农村新型养老保险工作,全村300多名60岁以上的老人参加了新农保,领到了养老金。爱国村先后被中组部和省委、省政府授予多项荣誉称号,他本人也被评为“河南省劳动模范”。

红红火火闹元宵



信阳市环宇针织服装公司员工表演“龙腾虎跃”。李杏林 摄



信阳市图书馆举行灯谜竞猜活动。本报记者 郝光 摄



息县在淮滨镇举办大型灯会。夏莹 摄



浉河区举行“放河灯闹元宵”活动。本报记者 秦旭 摄

欢天喜地过大年,红红火火闹元宵。2月17日元宵节,我市中心城区和县区的街头巷尾各种民俗文艺表演热闹非凡,旱船、舞狮、舞龙、挑花篮、盘鼓等多种民间传统文艺节目,极大地丰富了广大群众的精神文化生活;淮河两岸灯月交辉,火树银花,广大市民看灯、观焰火、赏花灯、猜灯谜,沉浸在欢乐祥和的节日气氛里。

荣获“河南省思想政治工作先进单位”称号

信阳师范学院

本报讯(李伦)日前,河南省委做出决定,对在思想政治工作中做出突出成绩的99家单位和100个人进行表彰,信阳师范学院被授予“河南省思想政治工作先进单位”荣誉称号。这是继2008年被评为“河南省思想政治工作先进单位”荣誉称号后,该校再次获此殊荣。

信阳师范学院党委在河南省委、省政府和教育主管部门的正确领导下,认真贯彻落实党的十七届三中、四中、五中全会精神和河南省委八届九次、十次、十一次会议精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,按照高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新的总要求,坚持求真、求实、求活、求效,该院思想政治工作在巩固中得到加强,在加强中继续创新,在创新中持续发展,为全面推进学校提高质量、提升层次、增强特色、增进效益营造了正面、向上、和谐、进取的浓厚氛围,提供了强大的精神动力、思想保证和文化条件。

信阳师范学院在开展思想政治工作中,一是始终把思想政治工作放在首位,切实加强领导。不断完善思想政治工作领导体制和工作机制,认真落实领导干部联系基层单位、联系师生制度,坚持对思想政治工作定期进行定期考核和科学评价。二是不断优化条件,构建思想政治工作长效机制。建立健全了思想政治工作规章制度,不断优化思想政治工作机构设置和工作队伍,切实加强思想政治工作经费投入力度,思想政治教育学科建设和研究工作扎实有效。三是创新方法、手段和载体,确保思想政治工作取得实效。强化理论武装和精神文明建设,加强形势与政策教育和师德师风建设,全校干部、师生的思想政治素质和思想道德修养得到有力提升;充分发挥思想政治理论课在大学生思想政治教育中的主渠道作用和德育“五个一”品牌工程的思想政治教育功能,寓思想政治工作于丰富多彩的校园文化活动和大学生社会实践活动之中,形成了育人合力;坚持“三贴近”,落实“三到位”,注重加强对大学生特殊群体和贫困教职员工的帮扶和关怀,不断把思想政治工作引向深入。

商城县 扎实做好抗旱保苗工作

本报讯(曾令菊)面对长期持续少雨天气下出现的不同程度旱情,商城县迅速采取措施科学应对旱情,切实抓好抗旱保苗工作。目前,全县组织抗旱浇水21万亩次,追肥12.6万亩次,中耕5.3万亩,发布病虫害防治信息3期6000余份,防治病虫害面积2.6万亩,培训农民1.5万人次。

去年11月份以来,商城县累计降雨量为21毫米,比2009年同期少134.3毫米,全县农作物受旱面积达18.2万亩。旱情发生以后,县委、县政府高度重视,及时成立了抗旱救灾领导小组,下发救灾救灾方案到各乡镇。利用电视、广播、报纸、网络等媒体广泛开展抗旱宣传,让农民了解和掌握抗旱的科学方法,把抗旱的相关技术与措施传递给农民群众,增强广大农民群众的抗旱防灾意识,确保抗旱防灾效果。农业部门及时组织技术人员深入田间地头,指导农民在低温干旱灾情下切实加强麦田管理工作。以基层农技推广体系改革和建设示范县项目

省地调三队 积极投身应急抗旱找水打井工作

本报讯(李耀东 谌仲林)面对日益严重的旱情,为积极响应省委、省政府和国土资源部的号召,充分发挥地质队伍专业优势,主动服务全省经济社会发展,2月16日下午,河南省地调局第三地质调查队召开动员会,按照省地调局的统一安排,部署全队力量,积极投身应急抗旱找水打井工作。

省地调三队队长徐友灵针对应急抗旱找水打井工作提出了明确要求:一要认真贯彻执行省地调局的工作部署,将这次应急抗旱找水打井工作作为当前最主要的政治任务,大力弘扬“三光荣”传统和“四特别”精神,克服困难,创造条件,确保圆满完成工作任务。二要抓紧联系协

□本报评论员

领导干部要带头学习“何平九论”

以2月12日举行的全市学习用领导方式转变加快发展方式转变系列政论文章(即“何平九论”)动员会暨专题辅导报告会为标志,我市进入学习“何平九论”第一阶段——系统学习。

搞好“何平九论”系统学习,各级领导干部要率先垂范、带头学习。领导干部带头学习,是这次集中学习主题——用领导方式转变加快发展方式转变所要求的。做好任何工作,领导是关键,学习更是如此。

增强发展意识,落实好“十二五”规划、中原经济区建设的战略要求,更好地推动科学发展,是各级领导干部的职责所在。“何平九论”正是紧扣河南发展脉搏,从“机遇、忧患、规律、大局、创新、责任、求实、为民”八个方面,深入阐述了以领导方式转变加快发展方式转变必须把握的关键、遵循的原则、注意的问题,并深刻阐释了建设中原经济区的时代背景和重大意义。“何平九论”站位全局,以高站位、从中央精神出发,以省委的重大决策为主题,因时势而论政,合实情而论政,营造舆论环境,酝酿思想,提出方法,推动发展。可以说,“何平九论”立意高、内涵丰、作用大。每一名领导干部都要充分认识到学习“何平九论”的重大意义,要从思想上高度重视、行动上保持一致、组织上措施到位、学习上取得实效,真正做到通过学习,增强发展的紧迫感,抢抓机遇,开拓创新,锐意进取,推动本地区、本部门的各项工作实现新的发展的目的。

领导干部带头学习,方式多种多样,可以采取分专题集中学习,也可以举办专题培训和报告、开展专题研究、撰写学习心得等。同时,各级领导干部一定要紧密结合本地区、本单位的实际,搞好结合,找出工作中和思想认识上的薄弱环节,有针对性地在学习中提升工作能力、转变工作作风,真正使思想有新的解放、观念有新的更新、方式有新的转变;在推动发展上求实效,务求实现新突破,开创新局面。



市住房和城乡建设局 喜获“全省精神文明建设先进单位”称号

本报讯(记者 常征)日前,市住房和城乡建设局被省住房和城乡建设厅表彰为全省住房和城乡建设系统精神文明建设先进单位。

近年来,全市住房和城乡建设系统广大干部职工围绕住房和城乡建设系统改革发展目标,大力加强和改进思想政治工作,加强职业道德建设和队伍建设,加强文明行业创建工作和政风行风建设,加强社会治安综合治理和维护社会稳定性工作,开创了住房和城乡建设系统精神文明建设新局面。2010年,我市住房和城乡建设系统积极推进重点工作,建筑业不断发展壮大,建筑业企业达234家,有形建筑市场交易额25亿元,建筑业年输出建筑劳务人员17万,创经济效益20亿元;全市城镇化率达35.9%,比上年提高1.8个百分点,加强品牌村镇创建和新村示范建设,创建省历史文化名镇1个,省“中州名镇”3个,省“特色景观旅游名镇”3个,“中州新村”2个,市级明星镇3个;提前完成农村危房改造试点工作,共投资8269万元(含自筹),农村危房改造试点工作多次受到省住房和城乡建设厅的表彰;全年实现新型墙体生产28亿块标准砖,同比增长4.4%,开展建筑节能成效明显,节约标准煤527万吨。此外,工程建设领域突出问题治理、工程质量管理、勘察设计管理、工程造价和标准定额管理、房屋装饰装修管理等工作都得到了创新性发展。

责编:韦海俊 审读:庭军 照排:孟缘

